



www.sd.10086.cn 移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢红包 购手机 盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

雾真浓,鱼台能见度不足50米

济宁多县发布大雾橙色预警,鱼台发布大雾红色预警

本报济宁2月27日讯(记者 李蕊) 27日凌晨,济宁全市再次迎来一场大雾,多数地区能见度在100米以下,其中鱼台县的能见度小于50米。为此,济宁市气象台发布了大雾橙色预警,鱼台县气象部门及时发布了大雾红色预警。

27日清晨8点左右是当天雾气最浓重的时段。记者沿太白路一路向东行走,整个城市仿佛笼罩着一层厚厚的白纱中,远处相距仅有百余米的通信大厦也完全隐身于白茫茫的雾中。

“前段时间集中燃放烟花爆竹,对空气质量肯定有影响。”济宁一位市民说。由于担心雾中含有霾的成分,市民大都带上了厚厚的口罩,行驶的车辆都开着雾灯缓慢地行驶。

“这场大雾的能见度普遍在100米以下,上午大多数县市区都发布了大雾橙色预警。”济宁市气象台台长马进山告诉记者,微山、曲阜、泗水、邹城四地的雾气相对较轻,只发布了黄色预警。鱼台一带出现浓雾天气,能见度最低在50米以下,当地气象部门发布了大雾红色预警。

马进山介绍,这次大雾天气主要是由辐射降温 and 空气湿度大等原因引起的,雾气中含有一定霾的成分。根据目前的天气情况看,大雾还将持续,预计于28日中午逐渐消散。



从高楼上看,远处白茫茫一片。本报记者 张晓科 摄

延伸阅读>>

雾霾天气 为啥又来了

根据济宁市气象台发布的天气情况发现,最近两个多月,济宁已出现五次较大范围的轻雾或雾霾天气。这五次雾或雾霾天气发生的时间分别是2012年12月15日至12月17日,为轻雾或雾;2013年1月13日至1月18日、1月21日至1月26日、1月29日至2月1日、2月26日至2月28日,为轻雾、雾或雾霾。其中,1月13日至1月18日和2月26日至2月27日的雾霾天气较为严重,而1月21日至1月26日持续时间较长。

济宁市气象台的工作人员介绍,近期雾霾的特点非常明显,全市各县市区均受到影响,雾霾天气时的能见度一般都不足500米,尤其在城区和县城,能见度甚至低于100米,且持续时间长,到了午后仍不能消散。全市的PM2.5浓度值则一度指数超过200。而1月13日至1月18日的一次持续雾霾天气,引发高速公路关闭、航班延误、轮船停渡等一系列连锁反应。其中,14至15日,在运河航道上有一百艘船只因雾霾天气停航。

27日的雾霾天气已持续了两天。济宁市气象专家认为,元宵节烟花爆竹的集中燃放,对空气质量也会造成一定影响,但是,这次持续的雾霾天气,还是整体大气环流形势相对稳定,缺乏垂直交换,导致低层污染物无法扩散出去,加上空气湿度较大,风力小导致的。

本报记者 马辉

出行受阻>>

两大车站客流下降3000多人

“一上午有200多名旅客相继办理了退票改签手续,大多都改到28日出行。”记者从济宁城区两大汽车站获悉,受当日大雾的影响,车站的客流下降3000多人,不少当日准备出行的旅客将出行日期延后一天。

济宁汽车总站相关负责人表示,

不少旅客延期出行,可能导致28日的客流会大幅增长。为此,车站已提前做好准备。除严格要求驾驶员提高安全意识、减速行驶外,车站还准备好了充足的加班车辆,随时根据天气情况发车,保障旅客安全出行。

此外,日兰、京福、济徐等高速公

路济宁地区的14处收费站也于26日夜间相继封闭,直至27日中午时才陆续恢复通行。不少平日走高速的长途客车及当日出行的人士无奈改走其他道路。济宁曲阜机场当日上午的广州方向航班因为大雾延误了6个多小时。

本报记者 李蕊

车辆晚点>>

外地运菜车比平时晚2小时

27日上午11点,在雾霾的笼罩下,济宁市蔬菜批发市场显得十分安静。记者在市场逛了一圈,发现10多个摊位空着,有的摊位虽然有人照看,但未见蔬菜。

“天气好的时候,外地运蔬菜的车已经到市场了。”经营干货生意的李冰告诉记者,平时这个时候是市场里最忙的时候。由于大雾,许多蔬菜运输车可能还正在路上。

“城区还好些,出了城,能见度更低。我从兖州刚返回,本来是要去临沂拉韭菜和芹菜的。这样的天,我不得不把车停一天。”在3号棚,记者见到刚把车停好的商户王建昌,他说,之前的储存的菜基本上卖完了,今天只能停业一天。记者采访得知,有七八户蔬菜摊位没有营业。

在另一处摊位,记者看到三四辆大货车停靠在棚子下。“闲着没事只

能打打扑克。”其中一批发商说,担心路上出事故,没有出车拉菜。

中午1点,两三辆运菜的大货车开进市场。“路上雾太大,比平常晚了2个小时。”一位批发商下车后,马上忙着卸货。“一般情况下,上午11点是商户们的交易时间,大小批发商都会开箱卖菜,但目前还有一半多的车没有到达。”济宁市蔬菜批发市场管理部经理王贻瑞告诉记者。本报记者 何泉峰

两位“邓丽君”济宁受追捧



李一凤 冯小宁

和2012天津卫视“王者归来”邓丽君演唱会总冠名有“大龄邓丽君”之称的冯小宁联袂同台,她们将为济宁的董董们带来近40首邓丽君经典金曲如《小城故事》《我只在乎你》《甜蜜蜜》等。主办方透露,开票仅2天,售票热线电话响个不停,前来买票的大厅售票处购票的人位排起了长队,两档低价位的票已近乎售罄,如此受欢迎的演出,这在济宁不常见,可见邓丽君的魅力之大。两位吕前模仿邓丽君最像的歌手联袂同台是第一次,难得一见。主办方为了让更多歌迷都能参与进来,增设了多个互动环节,如千人大会唱、观众点歌、对唱等都将成为演唱会的高潮亮点。

24小时售票热线(市内免费)2887733/2096666 现场售票:济宁广远舞台大厅

演绎……

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询

2366549

2108110

2366539

为纪念邓丽君诞辰60周年,由北京华视传媒集团百万巨资打造的“全新震撼”邓丽君经典金曲互动演唱会将于9月29日晚19:30分在济宁广远舞台上演,区别以往纪念邓丽君演唱会的简单陈旧模式,全新策划首次邀请到了享誉东南亚由“小邓丽君”之称的李一凤